



Язык мой - гордость моя!

В рамках Года педагога и наставника в России и 175-летия со дня рождения И. Я. Яковлева в Хомбусь-Батыревской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел краеведческий час «Язык мой - гордость моя».

Мероприятие началось с рассказа о великом чувашском просветителе, авторе чувашского алфавита И. Я. Яковлеве. Вся жизнь И. Я. Яковлева была посвящена благородному делу просвещения чувашского народа, развитию культуры и росту национального самосознания чувашей. Участники мероприятия с интересом прослушали рассказ библиотекаря о детских и юношеских годах Ивана Яковлева, его творчестве и о Симбирской чувашской школе. Не случайно в день его рождения отмечается и День чувашского языка, так как именно он стал создателем чувашского алфавита и первого букваря. Дети активно участвовали в громких чтениях и обсуждении рассказов И. Я. Яковлева. В завершение чтения библиотекарь с ребятами обсудили прочитанные произведения и дети пришли к выводу, что все эти рассказы учат честности и трудолюбию.